

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ВЕРХОВНОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

№ 34

г. Москва 20 мая 1999 г.

 $\mathbf{O}$ Хантызаконодательной Думы инициативе Мансийского автономного внесению округа ПО Собрания Государственную Думу Федерального Российской Федерации проекта федерального закона «О числе мировых судей и количестве судебных участков в Ханты-Мансийском автономном округе»

Руководствуясь частью второй статьи 4 Федерального закона "О мировых судьях в Российской Федерации", Пленум Верховного Суда Российской Федерации

## постановляет:

- 1. Согласиться с законодательной инициативой Думы Ханты-Мансийского автономного округа, внесшей в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона "О числе мировых судей и количестве судебных участков в Ханты-Мансийском автономном округе".
- 2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Председатель Верховного Суда Российской Федерации

Секретарь Пленума, судья Верховного Суда Российской Федерации

http://ппвс.рф